

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 110. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1935. május 14. kedd.

Meghalt Pilsudski marsall

A lengyel nemzetnek mély gyásza van: Pilsudski József a legendás hírű vezértábornagy, az új honalapító nemzeti hős 68 éves korában vasárnap este elhunyt.

Pilsudski körülbelül egy évvel ezelőtt betegedett meg. Gyógyíthatatlan gyomor- és májrákban szenvedett és ez okozta halálát.

A katasztrófa bekövetkezése után a minisztertanács országos gyászt rendelt el. A gyász tartama alatt a szórakozóhelyek, a színházak, zárva maradnak s a rádió csupán a napi események közvetítésére szorítkozik.

A halottaságnál bontakozik ki a maga teljességében Pilsudski példa nélkül álló népszerűsége. Az összes politikai pártok

könnyes részvétellel áldoznak az új lengyel birodalom megteremtője emlékének.

Nagyszerű arányokban bontakozik ki a részvét megnyilatkozása Vilnában, a marsall szülővárosában is, ahol utcahosszat zokogó, könnyes szemű emberek csoportosulnak és siratják a nemzeti hőst vigasztalhatatlan szomorúsággal. Az újságok mindenütt gyászkeretes kiadásokban számolnak be a vezértábornok utolsó pillanatairól.

Előreláthatólag Vilnában helyezik örök nyugalomra Lengyelország nagy hősét.

Pilsudski elhalálozása alkalmából a magyar kormány meleg hangú részvétáviratot küldött

Hősök napja Csongrádon

Az idén is kegyeletes ünnepséget rendez a város a világháború hősi halottainak tiszteletére. Az ünnepélyt május hónap utolsó vasárnapján tartják meg a hősök szobránál. A program összeállítása

folyamatban van. Az ünnepélyre testületileg vonulnak fel a hatóságok, ott lesznek az iskolák növendékei és zászlóik alatt a társadalmi egyesületek.

A programot annakidején ismertetjük lapunkban.

8—10 millió pengő átmeneti hitelt ad a Nemzeti Bank és a Pénzügyi Központ a fagykárosult gazdáknak?

Fővárosi híradás szerint megindultak a tárgyalások a Nemzeti Bank és a Pénzügyi Központ között egy mielőbbi segítség nyújtására, a károsult gazdák legégetőbb gondjainak gyors kiküszöbölése céljából.

Egyelőre 8—10 millió pengőről van szó. Ha a károk nagyságát tekintjük, ez az összeg orszá-

gos viszonylatban csak arra lesz alkalmas, hogy legelső segély gyanánt szolgáljon. Az első lépést továbbiaknak kell követni.

— **Fertőző állatbetegség.** Csongrád területén szörványosan fellépett a juh rükhör.

— **Kukoricaszárat** bármilyen mennyiségben vásárol a Mátray téglagyár.

Vasárnapdélután befejeződött a Balkán-konferencia

Jeftics szerb miniszterelnök és külügyminiszter visszautazott Belgrádba. Elutazása előtt kijelentette a sajtó képviselői előtt, hogy a bukaresti értekezlet eredményével teljes mértékben meg van elégedve.

Maximosz, a görög küldöttség vezetője, az értekezlet befejezése után még pár napig Bukarestben marad. Maximosz kihallgatáson volt Erzsébet volt görög királynénál, aki egy óra hosszat beszélgetett vele.

A Balkánszövetség külügyminiszterei vasárnap

délután fél 2-kor befejezték tanácskozásukat. Az értekezlet után Titulescu román külügyminiszter a következőket mondotta az egybegyűlt újságíróknak:

— Teljes egyetértésben befejeztük az értekezlet politikai kérdéseinek meg tárgyalását. Később folytatjuk a gazdasági kérdések tanulmányozását.

Az értekezlet lefolyásáról szóló jelentés tegnap délután jelent meg.

A tegnapi tanácskozáson résztvettek a Balkánszövetség gazdasági osztályainak vezetői is.

Tizennégyéves betörőt fogtak a detektívek

Tegnap délelőtt a Kosuth utcán szolgálatot teljesítő detektívek figyelmeztettek egy szakadozott ruhájú, idegennek látszó fiúra, aki nagysietve az egyik péküzletbe tért be, kenyeret vásárolni. A detektívek mindjárt gondolták, hogy csavargó az illető. Megvárták az üzlet előtt és igazolásra szólították fel. A fiú a detektívek előtt remegni kezdett és bevallotta, hogy napok óta csavarog.

Előállították a rendőrségre és vallatni kezdték. A kihallgatás során meglepő dolgok derültek ki: a kalandvágyó gyerek régebben is csavargott és a budapesti Németvölgyi javítóintézetből nem régen szabadult ki. A javítóintézetből Hódmezővásárhelyre utalták a szüleihez, de nem ment haza. Ismét csavarogni kezdett.

A mai napig több lopást követett el. Alkulcsok segítségével vakmerő módon betört a hódmezővá-

sárhelyi járásbiróságra is. A járásbiróság bűnjelkamrájából revolvert lopott. Több iskolát is meglátogatott és az ajtókból kiszedte a kulcsokat.

A 14 éves betörő vasárnap este egy Triumph gyártmányú, új kerékpárt is lopott és Kecskemétre akart utazni. Utja Csongrádon vitt keresztül, itt megéhezett, betért egy péküzletbe és vásárlás után csipték el a detektívek.

A fiúnál megmotozása-kor egy töltött revolveren kívül kést, szabó ollót, forrasztó ónt és rengeteg kulcsot találtak.

A kulcsok legnagyobb részét a vásárhelyi járásbiróságon lopta. Némi készpénze is volt. A pénzhez úgy jutott, hogy leszerelte a kerékpár dynamóját, eladta és a lopott pénzből költött.

A betörővezér jelöltet további nyomozás végett a csongrádi kapitányság a hódmezővásárhelyi rendőrségnek adta át.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Hogyan segítsünk a fagykáron?

A szántóföldön.

A májusi fagykárrel kapcsolatban megállapítható, hogy általában a gabonafélékben különösebb intézkedésre nincs szükség. Ez alól kivétel csak a rozs, ha az a kalászatát már kihányta és emmiatt vidéken kívül több-kevesebb kárt szenvedett. Ha a rozska-lás 2—3 nap múlva elfehéredéssel jelzi a fagykártevését, leghelyesebb feltárazmányozni és helyette mást vetni. Utóvetésnek legjobban megfelelnek a kapások (kukorica, burgonya, stb.) Az ujravetésnél a talaj nedvességének konzerválása céljából a szántást lehetőleg kerüljük és inkább csak tárcsázzunk, vagy gruberózzunk.

A lencse, borsó, kender és a len a szenvedett kárt minden bizonnyal kiheveri. Hasonlóképpen a legtöbb helyen a répa is, bár ezt, ha az elfagyás nagyobb méretű, tanácsos mielőbb újra vetni. Ahol a kikelt babot fagy érte, ott a kár 100 százalékos is lehet. A babnál nem ajánlatos várni, hogy magához térjen, tehát mielőbb újra kell ültetni.

A burgonya elfagyott hajtásai helyett újakat fejleszt, ugyanezt várhatjuk a tengeritől is, hacsak a levelek nem perzselődtek meg és maga a törész életképes maradt. A tengerinél van tehát főképpen óvatosságra szükség, az újraültetést tehát csak akkor végezzük, ha a teljes kifagyásról feltétlen biztossággal meggyőződünk.

Szántóföldi veteményeket illetően a már elmondottakon kívül még megjegyezzük, hogy a kárt szenvedett növények további fejlődésére igen fontos, hogy a szükséges ápolási és talajmunkákat időben elvégezzük.

A lefagyott takarmánynövényeket mielőbb kaszáljuk le, hogy a sarjadzást előmozdítsuk.

Az elfagyott repcét, ha a kár olyan arányú, hogy azt nem érdemes megtartani, mielőbb szántjuk ki és a területet hasznosítsuk kapásokkal. Az elfagyott dohánypalántákat pótolni kell. A korán vetett és már kikelt csalamádé

általában mindenütt olyan nagy mértékben fagyott el, hogy újra kell vetni.

A gyümölcsösben.

Nyomatékosan fel kell hívunk a gyümölcsstermesztő gazdák figyelmét arra, hogy a fagykárt szenvedett fákat egyelőre ne nyessék meg. Az elsie-tett munka hasznát nem hoz, ellenben a kárt még fokozza. A netán elpusztult részek eltávolítására csak 2—3 hét múlva, esetleg csak június elején, a zöld nyesés idejében gondoljunk. Csak akkor tanácsos az elfagyott részeket az egészséges részre visszanyesni.

Az elfagyott virágokon, apró gyümölcsökön már nem segíthetünk. A fagytól megritkult kevés gyümölcs viszont jobban fog fejlődni és értékesebb is lesz.

A konyhakertben.

A kiültetett és fagykárt szenvedett konyhakerti palántákat pótolni kell. A lefagyott paradicsomot a föld színe felett két levélre vissza kell vágni. Nem kell tekintettel lenni arra, hogy a két levél is elfagyott, mert akkor a földben levő, letakart rügyekből fog kihajtani, amiből még erőteljes növény fejlődhetik. A korábban végzett uborka, dinnye és tök ültetéseket azonnal meg kell ismételni.

A szőlőben.

A fagykárt szenvedett szőlőtökeket 2 héten belül semmiesetre sem szabad megmetszeni. Ugyanis a tőkén a legkülönbözőbb helyeken rejtett szemek, agyszemek, ugyancsak mellékrügyek is vannak. A rügyekből még termést hozó hajtások is előtörnek. Ha pedig nem hoznának termést, hivatva vannak a töke további fejlődését és főleg jövő évi termését biztosítani.

A hajtások kifejlődése után a gazda már láthatja, hogy azok milyen helyet foglalnak el a tőkén és milyen célt fognak szolgálni. Ekkor kell elvégezni a zöld nyesést és a gondos hajtásválogatást.

A zöld nyesésnél és válogatásnál mindazokat a hajtásokat, amelyek semmiféle célt nem szolgálnak, vagy rossz helyen

Vámleszállítás! Oláh és Szarvas
darátómalma (Szivák tér 3.)
a vámot **5** százalékra szállította le.

nőttek, (pl. a tökefej közepéből, a töke nyakából, vagy a gyöktörzsből) és termést nincsenek hivatva hozni, vagy pedig azokra a jövőben szükségünk nincs, egyszerűen eltávolítjuk. Ezáltal a tőkét arra szoritjuk, hogy minden erejét a használatos és szükséges új hajtások, valamint a fagy által megkímélt termő- és ugarhajtások fejlesztésére fordítsa. Nagyon fontos a tanácsok betartása, mert előfordulhat, hogy az ilyen mellékrügyekből kapott termés még a főtrügyekből kapott termést is meghaladja. Ha viszont a fagykár esetén a szőlőből erős hajtások fejlődnek s a fentiek tekintetbevétel nélkül végezzük az erős visszanyesést, azok többnyire meddők maradnak s így a fagy kártevését a gazda még maga is fokozza.

Orvoslás. Ugy a szőlőben, mint a gyümölcsösben az összes védekezési munkálatokat — különösen gombabetegségek ellen, — fokozott gonddal kell végezni, még az esetben is, ha az idén a fagy következtében a termésre alig lehetne számítani, mert a fagykártól meggyengült növények különösen hajlamosak a megbetegedésekre.

A fagykár sújtotta növények erőteljes fejlődését célszerű trágyázással előmozdítani. Alkalmos trágya az érett istállótrágya, a műtrágyák közül a nitrogén műtrágyák. Ezek közül a péti só és a kénsavas ammónia a legalkalmasabb. Tekintettel arra, hogy most gyors segítségről van szó, leggyorsabb említett nitrogén műtrágyák alkalmazása.

Kapások és takarmánynövényeknél kat. holdanként 60—100 kg. nitrogén műtrágyát, gyümölcsösben kat. holdanként 100—150 kg.-ot adjunk. A műtrágyákat az előírt mennyiségben kiszórjuk és a szokásos módon bekapáljuk.

A gyümölcsfák trágyázása területenként és fánként is történhet. Ez eset-

ben a trágyaszükségletet a következőképpen számítjuk ki:

Lemérjük a fatörzs és a csurgó közti távolságot, hozzáadunk egy métert és az így nyert számot megszorozzuk először önmagával, azután hárommal. A szorzás eredménye adja a fa területét négyzetméterekben. Az így kiszámított területre négyzetméterenként 20 gramm nitrogénműtrágyát adunk.

Maróluggal öntötte le az orvost

Dr. Hajnóczy Lajos mezőkovácsházai orvosnál szombat délután Halász István cipésmester felesége vizsgálatra jelentkezett. Amikor az orvos ajtót nyitott, az asszony be sem lépve a rendelőbe, maróluggot öntött az orvos arcába. A marólugg borzalmasan összeégette Hajnóczyt, akit súlyos állapotban szállítottak kórházba. A merénylő asszonyt letartóztatták.

Leesett a toronyból, agyonütötte egy téglát

Különös szerencsétlenség áldozata lett Marosvásárhelyen Lébermann János bádogos. Lébermann a városháza toronyának fedelét javította és egyensúlyát veszítve, lezuhant. A bádogos megakadt egy üzlet kiálló párkányában s úgy ért földet. Nem is esett volna különösebb baja, de esés közben egy téglát is magával rántott. A téglát a fejére zuhant és betörte koponyáját. A szerencsétlenember a kórházban rövidesen kiszervezett.

Öngyilkos lett egy pengő miatt

Szelle Imréné debreceni asszony öngyilkossági szándékából maróluggot ivott. Megállapították, hogy egy pengő miatt követte el az öngyilkosságot az idős asszony, mert az egyik hitelezőjének nem tudta kifizetni egy pengő adósságát. A szerencsétlen asszony a debreceni klinikán meghalt.

HIREK

— **Napirend.** Május 14. kedd. Róm. kath. Bonifác vt. Ref. Bonifác Nap kel 4 óra 00 perckor, nyugszik 19 óra 12 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik Barna, Gömör, Szent István és a Nagy Elemér gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Mérsékelt észak-északnyugati szél. Néhány helyen újból záporosó. A hőmérséklet tovább csökken, éjjel a mélyebb fekvésű helyeken gyenge talajmenti fagy is lehet.

— **Gömbös Gyula lemondott a szegedi mandátumról.** Gömbös Gyula miniszterelnököt tudva levően Szegeden és régi kerületében, Abádszalókon választották meg képviselőnek. A miniszterelnök most szöveget intézett a szegedi választókhoz és közli, hogy lemond a szegedi mandátumról. Régi kerületének, Abádszalóknak mandátumát tartja meg. A szegedi listán dr. Hunyadi Vas Gergely ügyvéd következik Gömbös után. Így Hunyadi lesz Szeged képviselője.

— **Iskolai kedvezményeket kapnak a többgyermekes családok.** A kultúrtervezési bizottsági vitája során Hóman kultuszminiszter bejelentette, hogy gondoskodni kíván a többgyermekes családok részére adandó iskolai és egyéb kedvezményekről.

— **Országos vásárok.** Kunszentmártonban május 19-én, Lajosmizsén 20-án és Kiskunfélegyházán 25-26-án tartják meg az országos vásárt.

— **A Borászati Lapok** részletesen közli az országwide összegyűjtött fagykárjelentéseket. Foglalkozik a borpiac fagy utáni helyzetével, részletes tanácsokat ad a fagykárosult szőlősgazdáknak a szükséges adóbejelentés és az elfagyott szőlők kezelésére vonatkozóan. A Borászati Lapok kiadóhivatala, Budapest V. Bátorhó utca 22. alatt van.

Megnyilt a „Hungária” szikvíz üzem Szentesi ut 19. sz. alatt. Telefon 41.

Földalatti szocialista szervezetet lepleztek le Bécsben

A rendőrség messze szétágazó titkos szocialista szervezetet leplezett le. A szervezet tizezrével terjesztette a felosztott szociáldemokrata párt ezidő szerint Csehországban megjelenő hivatalos lapját. Egy bécsi porcellánüzlet irodájában találták meg a szervezet központját és megállapították, hogy oda érkeznek rendszeresen Csehországból az újságcsomagok „porcellánáruk” megjelöléssel. Az irodából hordták szét a lapot és a többi Csehországból érkező szocialista lázító röpiratanyagot a külső kerületekbe. A külvárosokban tizennégy propagandafiókot lepleztek le részben magánlakásokban, részben üzlethelyiségekben. Tizekilenc személyt letartóztattak és az ügyészség izgatás és lázítás miatt vádat emelt ellentük.

ilyenkor szokásos „formaságok” elintézése után sikerült csak. A társaság ügyesebb tagjai jajveszékelve elmenekültek, a kocsis, ló és az egyik füstös-képű a helyszínen maradt. A hereföldön hagyott tolvajt és a kocsit bevittek a városházára a csőszök. A kocsiórt a cigányok szombaton hívás nélkül is jelentkeztek és ugyancsak panaszkodtak, hogy a „váratlan fogadtatás” nagyon fáj nekik.

— Ezer pengő, meg a kocsis, ló nem ér meg annyit, mint amennyit elszenvedtünk, — mondogatták.

A társaság valamennyi tagja ellen mezőrendőri kihágás címén indítanak eljárást.

A társaság valamennyi tagja ellen mezőrendőri kihágás címén indítanak eljárást.

A társaság valamennyi tagja ellen mezőrendőri kihágás címén indítanak eljárást.

Mérlegtulajdonosok figyelmébe!

A nehéz gazdasági viszonyokra való tekintettel a mérlegek javítási díját leszállítottam. Saját készítésű mérlegek állandóan kaphatók. Kérem a mérlegtulajdonosok szives pártfogását **Szabó Mihály** géplakatos és mérlegkészítő, Zsinór u. 47. 717

Frontharcos és hadirokkant bajtársak!

Kerékpár, rádió, varrógép, gummi, csillár, villanyszereles és egyéb alkatrész vásárlásnál legolcsóbb áraimból külön engedményt adok. Kitűnő minőség, kedvező részletfizetés!
Engel Mihály
Telefon: 79.

GYENGEBORJUT továbbra is a Hattyuban vásárolnak a legmagasabb napi áron. 695

BUTOR! MEGNYILT FÉLEGYHÁZÁN

(a régi Vámos féle üzlet helyén) egymindenigényteljesen kielégítő lakberendezési vállalat
Rekamék, szelvények, fotelek, háló-, ebéd- és legmodernebb kombinált butorokban órlási választék
Olcsó árak, kedvező feltételek.
Olcsó polgári butorok, előszoba- és konyha berendezések minden színben kaphatók.
Figyelje állandóan a kirakatot.

Május végére várható a megyegyűlés összehívása

A különböző megyei alapok zárszámadása elkészült és a számvizsgáló bizottság megejtette a szokásos felülvizsgálatot.

A számadások a törvényhatósági bizottság felé kerülnek. A közgyűlés összehívásáról még nem intézkedhetek. Minden valószínűség mellett szól, hogy ennek a hónapnak a végén összeül a megyegyűlés.

A különböző megyei alapok zárszámadása elkészült és a számvizsgáló bizottság megejtette a szokásos felülvizsgálatot.

A ravatalon fekvő halottat utolsó percben mentették ki az égő házból

Vasárnap hatalmas tűzvész pusztított a borsodmegyei Kraszna községben. Pár óra belül tizenhat ház égett porig, a szarvasmarhákkal együtt. Az anyagi kár meghaladja a százezer pengőt. Németh Imre gazdálkodó

házában izgalmas jelenetek játszódtak le. A lángokban álló ház egyik szobájában fel volt ravatalozva özv. Németh Imréné holtteste. A halottat csak az utolsó pillanatban tudták kimenteni az összedülő házból.

Herelopáson érték a cigányokat

Dömötör (Igr) Károly és Károly nevű fia Összetartás utca 17 szám alatti, Dömötör Lajos és fia Buza László és felesége Buza Mária Attila utca 10 szám alatti lakosok pénteken este nyolc óra körül kocsival elmentek herét lopni, Ürmös Balázs hereföldjére.

A lekaszált heréből alig tettek valamennyit kocsis-

jukra, mikor Morzsi Márton, Papp József csőszök botokkal, Lévai János szalmahuzó horoggal és a tulajdos, Ürmös Balázs vasvillával telfegyverkezve előugrottak leshelekről és közrekapták a társaságot.

A cigányok között nagy riadalom tört ki mikor látták, hogy nincs menekvés. A menekülés a már

Uránia Hangos Mozi

SZERDÉN este fél 9 órakor,
CSÜTÖRTÖKÖN este fél 7 és fél 9 órakor,
Bolváry Géza mesterműve:

BUCSUKERINGÓ

Román Chopin első szerelméből, 9 fejezetben.

Fox- és Paramount hirodók.

Női és férfi tavaszi kabátok, complék, trenskoat
raglánok nagy választékban
Molnár Áruház Szentos

Csongrádiak (re'ourjeggyel) 33 százalékos kedvezményvel
utazhatnak. Vidékiek külön árkedvezményt kapnak a szigoruan
szabott árakból



Május 14. kedd.

6.45 Torna. — Utána:
Hanglemezek. 10 Hírek.
10.20 Felolvasások. 11.10
Nemzetközi vízjelzőszol-
gálat. 12 Déli harangszó
az Egyetemi-templomból.
12.05 Rendőrzene. 12.30
Hírek. 1.20 Pontos idő-
jelzés, időjárás- és vizál-
lásjelentés. 1.30 Az egye-
temi Énekkarok énekné-
gyese. 2.40 Hírek, élelmi-
szerárak, piaci árak, árfo-
lyambírek. 4.10 Asszonyok
tanácsadója. 4.45 Pontos
időjelzés, időjárásjelentés,
hírek. 5 Marczinkó Ferenc
dr. előadása. 5.35 Szalon-
zené. 5.55 Francia nyelv-
oktatás 6.45 Kis színpad.
„Vasárnap délután“ Hang-
játék 3 képből. 7.45 Ci-
gányzene. 8.50 Hírek. 9.10
Emmy Braun zongorázik.
9.50 Hanglemezek. 10.35
Időjárásjelentés. Zolnai
Béla francianyelvű elő-
adása. 10.50 Az Operaház
tagjaiból alakult zenekar.
0.05 Hírek.

TŐZSDÉ

A budapesti termény-
tőzsdén folyó hó 13-án
irányzat: gyengén tartott.

Készárupiac:

77 kg. új buza	16.40-16.60
78 " " "	16.55-16.75
79 " " "	16.70-16.90
80 " " "	16.80-17.10
rozs	11.80-12.15
tak. árpa	13.50-13.75
zab	14.00-14.30
tengeri	12.90-13.05
korpa	12.10-12.25

Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	73-75
szedett	62-64
angol sonka süldő	66-71
könnyű angol "	44-54
zsir	1.35

Szentháromság-ter 17 számú

ujjonnan épült ház

4 szoba és melléképületek,
üvegezett folyosó, vízvezeték
és villany bevezetve, eladó,
értekezés fenti számú háznál.

Tisztelettel értesitem az
építeni szándékozókat,
hogy a Szentosi uton levő
gőzfűrés és fatelepemet
megszüntetem és a volt
**Viktória telepén meg-
nyitottam,**

ahol május 1-től kezdő-
dőleg a legolcsóbb árban
kapható mindenféle épít-
kezési anyag, téglá, cse-
rúp és mindenféle tüzelő-
anyag.

Bérvágást, bérgyalulást
a legolcsóbb árban elvál-
lalok és mindent díjmen-
tesen haza szállítok.

Szíves pártfogásukat
kéri

VÁRADI ARTHUR
gőzfűrés és fatelepe
Csongrád. Telefon 51.

Eladók:

**7 holdas 650 P, 18
holdas tanyás 500 P,
25 holdas elsőrendű
tanyával 550 P, 70 kat.
holdas tanyás 370 P-
jével holdankint**

és még több kisebb-na-
gyobb birtok, szőlők, há-
zak a legolcsóbb áron a

Pintér

ingatlanirédánál kap-
hatók Árpád u. 11. sz.

Az új villanytelep

nagy gépei rövidesen meg-
kezdik a 220 Voltos áram
szolgáltatását. Önnek is
érdeke, hogy lakásában az
elavult régi zsinórvezetéket
modern, falbasülyesz-
tett vezetékre szereltesse
át. Átalakítási munkákat
megbízhatóan, részletfize-
tésre is elkészíti

őzv. **Régner Zsigmond**né

hatóságilag engedélyezett villany-
szerelési vállalkozó. Észök, lámpa-
ernyők, csillárak és rádiókészülé-
kek raktára. Márkás kerékpárok,
varrógépek, gramofon ir. gép és
fényképezőgép olcsón, részletre.

Szalma az Órnagy rako-
dóban eladó és hereföld
kiadó. Zsilip u. 1. sz. 689

Szentosi ut 7. szám alatt
üzlethelyiség, lakószoba
konyhával kiadó. 688

**JÖN A NYÁRI
Kocsy Lajos**

uriszabósága (Uri utca)
készíti a legmodernebb,
legjobb és legolcsóbb ruhát.
Elegáns nyári öltönyök.
Hazai és külföldi szöve-
tekben, tropicalokban nagy
választék.

Kedvező fizetési feltételek!

Fleischmanné

fűzőszalonjában (Uri u. 13.)

elköltözés miatt a kész-
letben lévő anyagok rend-
kívül olcsón kerülnek fel-
dolgozásra.

**Princess-fűzők, mell-
tartók és gyógyfűzők
mérték után.**

Fűzőkészítés tanítás!

Üzletátvétel.

Tisztelettel értesitem a
butorrendelő közönséget,
hogy a Kossuth u. 56. sz.
(Uj u. sarok) alatti Mészá-
ros és Lovas-féle

asztalos üzletet

átvettem és a n. é. közön-
ség szíves pártfogását ké-
rem. Egyben biztosítom t.
rendelőmet a legponto-
sabb és legolcsóbb kiszol-
gálásról. Tisztelettel

Lovas János
asztalosmester.

Aprohírdetéseik

Örökértékű bérmaajándékok
nagy választékban, olcsó
árban, részletfizetésre is,
Scheiner ékszerésznél. 576

Szöllőssy Karolin kalap-
szalonját Szük utca 9. sz.
alá helyezte, ahol a leg-
szébb modellek olcsón
kaphatók. Átalakítások
gyorsan és jutányosan
készülnek. Rőfösmaradék-
áru olcsón kapható. 663

Akinek kukoricaszár fő-
lösege van eladó, közölje
a téglagyárral. 650

Rosenberg Ede házában a
Kammerer-féle üzlethelyi-
ség máj 1-re kiadó. 484

Uri utca 11. sz. alatt egy
kétszobás lakás azonnalra
kiadó. 701

Bocskai utca 12. számú
ház eladó. ért. u.-ott. 698

A készülő Piactéren üzlet-
helyiség egyszobás lakás-
sal együtt kiadó. Hentes
és mészárosnak, vagy ró-
fősnek alkalmas, érdek-
lődni Alácsnál, Hunyadi
tér 1. szám alatt.

Justh Gyula utca 8. alatt
egy jókarban lévő fiakker
jutányos áron eladó. 707

Órásüzletem a Rosenberg-
féle házból Szük utca 9.
alá helyeztem át. Kam-
merer Dezső. 662

A gát fűtermését a Cson-
grád-sővényházi Ármen-
tesítő Társulat május hó
20-án reggel 7 órai kez-
dettel 100 folyóméteren-
ként a legtöbbet ígérőnek
egyszeri kaszálásra elad-
ja. Az eladás kezdete a
sárkányfarki gát felső vé-
gétől lesz, le az uradalo-
mig. 697

Bethlen Gábor u. 48. sz.
uj ház eladó, ért. ugyan-
ott. 715

Lécből készített kétszár-
nyas nagykapu, egy bódé
(3 m. hosszú, 2 m. széles),
egy selyem perzsa hinta-
széktakaró, egy koncert-
gramofon eladó. Cim a
kiadóhivatalban. 704

2 és fél kat. hold Mámai
rét cserepes tanyával ol-
csón eladó, 800 P-vel át-
vehető. Pintér, Árpád u. 11.

Kétlámpás, telepes Phi-
lips rádió két pár fejhall-
gatóval, fűtőtelepekkel el-
adó. Cim a kiadóban. 708

Veszek két, három hold
jóminőségű szőlőt, a vá-
ros közelében. Cim a kia-
dóban. 702

Hosszu utca 5. szám alatt
háromszobás szép lakás
kiadó. 703

Egy kishold Patikaföld
eladó, értekezés Vásár u.
9. sz. 696

Lószerszám-, kocsikulcs-
és sérvkötő javításokat
mindenkor a legolcsóbban
eszközöl Siniger szijgyár-
tómester Zsinór u. 5. 627

Egy kosaras gyermek-
kocsi és egy kirakatráma
üveggel eladó, Szent Imre
u. 21. 684

Rakóczi utca 30. sz. ház
sürgősen eladó, értekezés
ugyanott. 719

2 hizott sertés eladó, Két-
águ u. 51. sz. 718

Kossuth utca 22. sz. ház
eladó, ért. ugyanott. 720

Perzsaszőnyeg készítését
a Stefánia Szövetség meg-
kezdte, ügyes munkáslea-
nyok felvételre jelentkez-
zenek. Perzsaszőnyeg ké-
szítést vállalnak. 721

Másfél hold Kisrét tanyá-
val eladó, értekezés Kis-
rét 6/a. 714

Kétszobás uri lakás üveg-
folyosóval augusztus 1-re
kiadó, Nagypál Mihály fa-
kereskedőnél. 713

Szerkesztő: Nyíki Péter.